

天宁禅寺持续免费开放
每周末，宝塔光影秀、妙会集如约而至

天宁胜境：独属于老城厢的自在美好



■记者 周洁 王锐 通讯员 许倩
图文报道

在城里，享尘外。
天宁禅寺始建于唐朝贞观、永徽年间，距今已有1400多年的历史，是我市现存规模最大、保存最完整的千年古刹，与镇江金山寺、扬州高旻寺、宁波天童寺并称为中国禅宗四大丛林。这个夏天，2024天宁胜境自在生活夜游季推出以宝塔光影秀和“城里尘外”妙会集为主的系

列活动，串联罗汉路、寺塔园、文化宫等老城厢脉络，用“宁静与热闹交织、时尚与回忆交融”构建一幅龙城光影画卷，吸粉无数。

据悉，活动面向市民游客长期免费开放，旨在通过场景和氛围营造，以“新夜态”呼应“年轻态”，打造独属于老城厢的自在与美好。

中吴风雅夜游送清凉

以中吴风雅为引领，在天宁

禅寺持续免费开放的基础上，今夏的2024天宁胜境自在生活夜游季以清凉夜游形式推出了一系列惠民福利。

即日起至8月25日的白天，市民游客可以49.9元畅游天宁胜境双塔（天宁宝塔白天开放时间为8时至17时，16时停止检票；文笔塔开放时间为9时至17时，16时30分停止检票，周一、周五不开放）；10月7日前，每周五、周六、周日的18时至21时，市民登天宁宝塔享半价优惠，20时30分停止检票；9月15日前，每天18时30分至21时，市民游客可以99元购买月卡，畅游红梅公园儿童乐园“咕咚夜乐园”，20时30分停止检票；10月7日前，白天及夜公园开放时段，持2024年中考、高考准考证及身份证的全园考生，可免费游览天宁宝塔。

第一佛塔光影秀龙城

天宁宝塔于2002年奠基，高153.79米，为世界第一高佛塔。塔身采用铜雕艺术，承载1000吨铜饰，是一座“盛世之塔、文化之塔、传世之塔”。2024天宁胜境自在生活夜游季期间，每周五、周六和周日的20时，宝塔光影秀准时点亮夜空，供游客相聚塔下共享视听盛宴。

宝塔光影秀一向是天宁宝塔逢重大节庆的保留项目。暑期光影秀共计时长约12分钟，分《幸福常州》《龙城象教》《春有

百花秋有乐》三大篇章，以创意美学展示龙城魅力。光影秀以宝塔为纸、科技光影为墨，配以禅意古乐，唯美大气，现场观感非常震撼。

“城里尘外”禅意多自在

作为2024天宁胜境自在生活夜游季的一项主打活动，在天宁宝塔广场及红梅公园西墙香樟大道处同时开市的“城里尘外”妙会集，一经推出备受市民游客青睐。

夏日骑遇记、夏夜妙会集、绕塔生欢喜、抄经观自在、公园熟人角、物归有缘人、水岸音乐趴……围绕“城里尘外”自在美好主题，活动持续推出10余项

自在休闲的特色内容，让参与者开启一段妙不可言的自在邂逅。“市集氛围感很好，主办方审美真的好，文创也很有意思，我和闺蜜逛得停不下来。”市民李女士向记者展示刚刚购买的“好运莲蓬来”，只见一支粉嫩的莲花以书法画纸衬底，配合碧绿莲叶做成艺术花束，十分唯美。

“活动开启后，每个周末都会有近5万人次来打卡游玩。有遛娃的父母、结伴的年轻人、摄影和汉服爱好者，还有乘凉的长者，几乎覆盖了所有人群。”天宁胜境工作人员告诉记者，与红梅公园相通的天宁寺东门、西门长期开放，市民游客可随时免费入园游览。



西太湖国际露营岛二期规划完成



本报讯(记者 殷雯馨 图文报道) 记者日前从伟驰集团获悉，西太湖国际露营岛二期规划方案已基本完成。二期方案将围绕“ALL IN 新能源，自然有奇迹”的核心主张，营造具有未来视野的户外生活方式，着力构筑面向长三角、面向未来的世界级生态创新湖区。

规划显示，露营岛二期项目位于场地南区林地，规划总面积约3.56万平方米，设两湖新能源发展区、临湖文旅融合区、国际公共服务区等。

在两湖新能源发展区，连廊贯穿建筑内外，屋顶铺设光伏，并设置新能源展厅、新能源汽车交付中心和中央新能

源发布舞台。同时结合新能源和露营元素，设计光润未来露营谷，展现未来露营的科技形态。

临湖文商旅融合区以落日大道为核心，构建多维贯通的林下空间。中心主力店铺设置落日观景台，打造景观打卡点。紧靠街区打造自然之子部落，满足家庭休闲游乐场景。区域内设置“追光机场——低空经济展示区”，游客可乘坐直升机一览“两湖”美景。

国际公共服务区引入苏澳新能源停车场，提供智能化充电服务，新增公共卫生间、云间自贩便利店、关爱人群车位等设施，让服务区与临湖商业街、亲子活动场实现更好联动。

焦溪古镇获评全球世界遗产教育创新案例

本报讯(涂贤平 汪春义) 23日，在印度新德里举行的第46届世界遗产大会“面向未来的世界遗产教育——科技、创意与赋能”主题边会上，揭晓了全球世界遗产教育创新案例奖(AWHEIC)获奖名单。焦溪古镇的“大乐焦溪——古镇文化生态系统保护利用实践”案例脱颖而出，荣获2024年“全球世界遗产教育创新案例——探索之星”奖。

全球世界遗产教育创新案例奖，由联合国教科文组织亚太地区世界遗产培训与研究组织、联合国教科文组织联系学校网络中心等共同发起，旨在推动遗产、科技与创意的深度跨界融合。其中“探索之星”奖是颁发给因地制宜实现遗产教育模式的协同创新，具有一定的全球创新示范意义的案例。

焦溪古镇保留了江南古村风貌，被列入第六批中国历史文化名村，入选第三批中国

传统村落名录。“大乐焦溪”文化遗产项目，由江苏省文化投资管理集团旗下江苏大运远见文化科技发展有限公司、天宁区政府共同打造，旨在解决古镇可持续发展问题。围绕焦溪独有的人文、风物、产业，通过改造利用镇上有老旧建筑空间，已经打造“光明行·音乐美学中心”“万物生长·生态艺术商店”“江河好物·新国货创新中心”“耳看·音乐酒馆”等创新文旅体验业态。

围绕“乐”的文化主题，焦溪古镇围绕文化遗产和当代创意生活，举办了“焦溪对话”系列主题沙龙，开办了和青年插画师合作的小镇沉浸式体验全域插画实践展……以多元形式共创共建遗产新动能。

遗失声明 公告信息登报

常州日报、常州晚报

公告服务

承接各类证件遗失、公章、营业执照遗失公告、家有喜报等登报服务



扫码即可线上办理

需要指定日期刊登的，须在刊出日期前两日起提前办理和预约。
登报服务热线：86603740
地址：常州市新北区龙锦路1590号常州现代传媒中心3号楼一楼常州日报社便民服务中心

圣家装饰

新房装修 旧房改造
商铺升级 全屋定制

地址：天宁区安信颐和8-2公寓
电话：13961189714